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Офис ClearEnglish по политике и технологии

Положение № 16 от 10.01.16, версия 2 от 04.03.18

Кандидатам в сотрудники

В подборку администратора по найму
Отделение 1, отдел 1
Заявка кандидата
Уважаемый кандидат!

Благодарим за ваш интерес к нашей компании. Просим вас заполнить эту заявку в соответствии с инструкциями, чтобы нам было удобно её обрабатывать.
Пожалуйста, записывайте ответ на следующей строке после вопроса, полужирным шрифтом, а после ответа оставляйте одну пустую строку.

По возможности указывайте подробности и конкретные цифры (например, не «успехи в спорте», а «4 года имел 1‑й разряд по плаванию»). Это поможет нам составить суждение о вас и о том, на какие должности вы можете подойти.
Имя и фамилия:
Контакты (e-mail, Skype, телефон, Viber/WhatsApp):

В каком регионе вы находитесь чаще всего:
Желаемый график работы (дневной 9–18; вечерний 18–22 + выходные 10–19):

Есть ли у вас статус ИП и расчётный счёт, какие системы налогообложения:

Удобные способы получать оплату:

Есть ли на вашей стороне какие-то ситуации, которые могли бы создать проблемы с законом, как например неполная уплата налогов?

Владение иностранными языками (какими, какое):

Владение русским языком (литературный, грамотность):

Что ценного вы произвели как результат на ваших предыдущих должностях? (Если вы ещё не работали, то укажите другие достижения, например в спорте.)

Независимо от вашего опыта в ней и профессиональных навыков, насколько вас лично интересует сфера языков, переводов и международного общения?

Ваш компьютер, оборудование, доступ в Интернет — какой, когда, где:
В каких областях вы разбираетесь лучше всего?

В каких областях вам интереснее всего действовать?

Предпочитаете ли вы всё время учиться новому или делать нечто стабильное?

Предпочитаете ли вы работать с людьми или за компьютером/оборудованием?

Предпочитаете ли вы получать точные указания от руководителя или самому вырабатывать решения и руководить другими?

Предпочитаете ли вы исправлять, доводить до ума и совершенствовать что-то уже имеющееся или же создавать и выдумывать что-то новое, пусть небезупречное?

Пожалуйста, прочитайте и подтвердите:
Я прочитал(а) «Основные принципы ClearEnglish» и общую информацию о компании и полностью согласен(на) с ними. Я разделяю цели ClearEnglish и хочу работать в ней в качестве постоянного сотрудника, если остальные условия сотрудничества будут согласованы. Прошу рассмотреть мою заявку.

Если выше мной предоставлены какие-либо персональные данные, то я выражаю своё согласие предоставить их на хранение в соответствии с российским законодательством о персональных данных.
Вышлите эту заполненную заявку администратору по найму на адрес recruitment@clearenglish.ru. Тема письма: слова «Заявка кандидата», далее ваши фамилия и имя, далее дата в формате 180304 (18‑й год, 03‑й месяц, 04‑й день). Не прилагайте резюме и фотографии. Вы можете приложить, если пожелаете, доказательства того, что ценного и законченного вы достигли в прошлом, например свидетельство о спортивном разряде, благодарность от работодателя за выполнение цели по продажам, написанные вами и опубликованные статьи и т. д.
А. А. Шумилов

Основатель ClearEnglish


















